



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

我市积极筹备『二〇一八湖南—长三角经贸合作洽谈周』

全力以赴对接五百强企业

记者 宁煜

通讯员 欧阳国江 徐扬帆

本报讯 “我们正全力以赴对接500强企业,为邵阳的产业建设项目对接优质资源。”7月18日,市商务局下属机构市投资促进局工作人员正为“2018湖南—长三角经贸合作洽谈周”活动的客商联络工作忙碌不停,他们加强和500强企业的衔接,加强500强企业在活动现场签约项目的调度。

截至7月17日,我市已经对接27家500强企业。华为、传化集团、光大国际、红星美凯龙集团、中能、慕容、361、新城控股等国内知名500强企业都有意向来邵阳投资兴业,27家500强企业在邵投资规模将达960亿元。

本次“洽谈周”将紧扣创新引领开放崛起战略、五大开放行动方案及芙蓉人才计划,聚焦“产业项目建设年”,聚力引进世界500强企业、中国500强企业、中国民营企业500强等“三类500强”,坚持引资引技引智并举,围绕“沪资进湘”“沪企进湘”“湘品入沪”,促进长三角优势产业、市场和我市优质资源、项目的对接。

我市对接的27家500强企业看好我市经济社会发展的一大批好项目,如中国民营企业500强——传化集团准备在我市投资5亿元,建设仓储配送中心、城市配送中心(邵阳辐射两广和所属区县)、分拨中心(四通一达快递分拨中心)、综合配套服务中心等物流产业项目。光大国际集团准备有意在我市投资垃圾焚烧发电、生物介质发电、太阳能发电等项目。中能集团准备在邵阳经开区投资建设一所优质学校。中国民营企业500强环嘉集团正在和洞口县商务局洽谈,准备在洞口经开区投资打造循环经济产业园。浙江柳桥实业有限公司拟投资20亿元在邵阳经开区建设羽绒加工项目。



海水稻材料长势良好

在青岛海水稻研发中心白泥地试验基地,一名工作人员在查看水稻长势(7月17日摄)。

近日,青岛海水稻研发中心试验基地内,处于分蘖期的耐盐碱水稻筛选材料生长势头良好,8月份将顺利进入扬花期,标志着该基地本年度田间选育工作正在按计划进行。这些海水稻材料于今年5月20日插秧扩繁,约在9月底至10月初即可收获。 新华社记者 李紫恒 摄

全市首例刑事附带民事公益诉讼案邵东开庭

首次采用“七人合议庭”审理

记者 陈星 通讯员 侯赞

本报讯 7月17日,邵东县人民法院公开审理全市首例刑事附带民事公益诉讼案件,首次采用“3名法官+4名人民陪审员”组成“七人合议庭”方式审理。全市检察系统30余名代表和20余位群众代表参与庭审旁听。

本案是邵东县检察院诉被告单位邵东县湘和采石有限公司、被告人俞某东非法占用农用地案。2016年4月,俞某东等人出资设立采石公司,俞某东任该公司法人代表。采石公司租用邵东县灵官殿镇同乐村三组的申家山,

在未办理林业占用许可证的情况下开采岩石,占用并破坏林地33.4亩和农用耕地19.2亩。

庭审过程中,控辩双方就采石公司及俞某东占用农用地的主观性和行为的违法性进行充分质证和激烈辩论,合议庭听取双方的意见,考虑到俞某东有自首情节且认错态度好,遂以非法占用农用地罪对被告单位湘和采石公司判处有期徒刑人民币6万元,3个月内恢复破坏的生态环境。对被告人俞某东判处有期徒刑8个月,并处罚金2万元。被告单位采石公司和被告人俞某东当庭表示服从判决,不上诉。

我市32名选手备战省残运会

记者 伍洁

本报讯 湖南省第十届残疾人运动会将于9月17日在衡阳市举行,目前,我市参赛选手正在市体校进行训练,全力以赴备战省残运会,力争取得好成绩。

7月18日9时,在市体育运动学校室内训练馆内,摆放着一排钢杠和一些重量大小不一的哑铃,六名选手正在练习举重。三伏天气,室外温度高达37℃,

运动员们的汗水湿透了训练服,但他们还是大汗淋漓地继续练习,重复相同动作。

今年22岁的黄先富患有脑瘫,在上一届省残运会上,分别夺得铅球、标枪银牌,这次他将代表我市参加铅球、标枪、铁饼三项运动。现在的他,每天强化训练,增强获得好成绩的信心。

市体校田径教练员刘翌介绍,好成绩都是严格训练出来的。从7月1日以来,他每天8时

30分至10时、16时至18时,他都会带着选手们进行身体素质、体能、力量及专项训练,并针对每个人的薄弱环节和动作漏洞进行改进指导。

据了解,今年的省残运会,我市共有参赛选手32名,其中省队运动员10名,市队运动员22名,年纪最大的51岁,最小的15岁。他们将参加田径、游泳、飞镖、举重、乒乓球、羽毛球、盲人柔道等项目的比拼,比赛时间为9月17日至22日。